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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Найменування показників Розподіл годин за навчальним планом 
Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 3 Рік підготовки: 
Загальна кількість годин – 

90 год (денна) 
90 год (заочна) 

4 4 

Кількість модулів – 2 Семестр: 
Тижневих годин для денної форми навчання: 

 
аудиторних – 3 год 
самостійної роботи студента – 3 год 

7 8 
Лекції 

26 8 
Практичні: 

14 4 

Вид підсумкового контролю: 
модульна контрольна робота 

Лабораторні: 
- - 

Форма підсумкового контролю: 
екзамен 

Самостійна робота: 
50 78 

 
2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
Метою вивчення дисципліни «Основи аудиту та економічного аналізу» є формування 

системи теоретичних знань щодо проведення незалежної аудиторської перевірки фінансової 
звітності організацій та інших видів аудиторських послуг; формування знань щодо методів 
системного аналізу, умінь та практичних навичок у виявленні внутрішніх резервів 
раціонального використання матеріальних, трудових, фінансових ресурсів підприємства. 

 
Фахові компетентності дисципліни згідно ОП «МЕВ»: 

ФК3. Здатність оцінювати масштаби діяльності міжнародних компаній та їх позиції на 
світових ринках. 
ФК6. Наявність системного уявлення про структуру і тенденції розвитку світової 
економіки; знання принципів прийняття і реалізації економічних рішень на мікро- та 
макрорівнях; уміння використовувати економічну інформацію у професійній, виробничій 
діяльності і повсякденному житті. 
ФК10. Вміння здійснювати пошук економічної інформації; уміння проводити 
економічний, стратегічний аналіз та оцінку зовнішньоекономічної діяльності підприємств 
та держав в цілому 
ФК12. Здатність використовувати нормативно-розпорядчі документи та довідкові 
матеріали при здійсненні професійної діяльності у сфері міжнародних економічних 
відносин. 



3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Основи менеджменту та маркетингу» 
є опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП): 
ОК5 «Математика для економістів» 
ОК23 «Облік та аналіз зовнішньоекономічної діяльності» 

 
4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 
Відповідно до освітньої програми «Міжнародні економічні відносини», вивчення 

навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких 
програмних результатів навчання (ПРН): 

 
Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Демонструвати неординарні підходи у розв’язанні практичних завдань, 
вміти логічно та креативно мислити, проявляти гнучкість у прийнятті 
рішень на основі логічних аргументів та перевірених фактів. 
Приймати обґрунтовані рішення, працювати самостійно і в команді, 
брати на себе ініціативу та відповідальність, мотивувати та керувати 
роботою інших для досягнення поставлених цілей забезпечувати якість 
виконуваних робіт, аргументувати результативність економічної 
діяльності. 

ПРН2 

Систематизувати, синтезувати й упорядковувати отриману інформацію, 
ідентифікувати проблеми, формулювати висновки і розробляти 
рекомендації, використовуючи інноваційні підходи та сучасні технології, 
програмне забезпечення з метою розв’язання практичних завдань з МЕВ. 

ПРН3 

 
 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 
опанування навчальної дисципліни «Основи аудиту і економічного аналізу»: 

 
Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Демонструвати неординарні підходи у розв’язанні практичних завдань 
роботи підприємства, що функціонує у сфері ЗЕД, зокрема підвищення 
ефективності використання ресурсів, організації зберігання і збуту 
продукції. 

ПРН2 

Систематизувати, синтезувати й упорядковувати інформацію щодо 
відповідності бухгалетрського обліку в сфері ЗЕД чинному 
законодавству, ідентифікувати проблеми системи внутрішнього 
контролю підприємтва, формулювати висновки і розробляти 
рекомендації з підвищення ефективності ЗЕД підприємства на підставі 
результатів економічного аналізу різних аспектів роботи бізнесу 

ПРН3 

 
5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 
НАВЧАННЯ 
Для визначення рівня засвоєння студентами навчального матеріалу 

використовуються такі методи оцінювання знань та вмінь: 
- поточний контроль (оцінювання усних і письмових відповідей) та практичних заняттях, 
поточне тестування та розв'язування задач); 



- модульний контроль після вивчення кожного змістового модуля; 
- оцінка за самостійну роботу (підготування задач); 
- підсумковий контроль (іспит). 

До форм поточного контролю належать: 
а) виконання студентами індивідуального практичного завдання за заданою темою 
(виконання задач); 
б) перевірка засвоєння теоретичного лекційного матеріалу у вигляді усного опитуванн 
в) тестування. 

 
Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1,2) 

 
Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна контрольна 

робота 
Сума 

1 модуль (50) 2 модуль (50) 
Т1 Т2 Т3- 

4 
Т5- 

6 
Т7- 

8 
ІЗ Т1 Т2 Т3- 

4 
Т5- 
6 

Т7- 
8 

ІЗ  
50 

 
100 

8 8 8 8 8 10 8 8 8 8 8 10   

*Т1, Т2 – теми; ІЗ – індивідуальне завдання(задача) 
 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ МОДУЛЬНОЇ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 
На модульну контрольну роботу виноситься 25 тестових завдань, кожне з яких 

оцінюється в два бали. Загальна сума за модульну контрольну роботу – 50 балів. 
 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ПІДСУМКОВОГО СЕМЕСТРОВОГО КОНТРОЛЮ 
 

Сума балів за всі види 
діяльності 

Оцінка за національною шкалою Оцінка за шкалою 
ECTS 

Для екзамену, курсової роботи, 
практики 

Для заліку 

90 -100 відмінно зараховано А 
82-89 добре В 
74-81 С 
64-73 задовільно D 
60-63 E 

 
Критерії оцінювання знань з дисципліни «Основи аудиту та економічного аналізу» 



 
Сума балів за 

всі види 
діяльності 
(100бальна 
шкала/за 

національною 
шкалою/ ECTS) 

Теоретичні знання Практичні навики 

90 -100, А, 
відмінно 

Студент має глибокі системні знання всіх тем, може 
вільно сформулювати, самостійно пояснити основні 
принципи аудиторської діяльності , організаційні засади 
здійснення аудиту, використовує здобуті знання і вміння 
в нестандартних ситуаціях, здатний вирішувати 
проблемні питання. Відповідь студента відрізняється 
точністю формулювань, логічністю тверджень, достатнім 
рівнем узагальненості знань 

Студент самостійно розв’язує типові задачі 
ситуаційні задачі та задачі на факторний 
аналіз, може відобразити у бухгалтерському 
обліку основні зовнішньоекономічні 
операції та знайти помилки в обліку 
відповідних операцій, використовує у 
роботі положення (стандарти) 
бухгалтерського обліку. При виконанні 
практичних робіт студент дотримується усіх 
вимог, передбачених програмою курсу. 
Студент вміє оцінювати помилки й 
аналізувати результати. 

82-89, В, добре Студент в цілому засвоїв програмний матеріал, 
самостійно розкриває теоретичні засади аудиту та 
економічного аналізу, розуміє ключові поняття і зв’язки 
між ними. У відповідях трапляються неточності 
формулювань, незначні відхилення у розумінні деталей 
аудиту та аналізу окремих операцій 

Студент самостійно розв’язує ситуаійні 
задачі, аналізує правильність обліку різних 
господарських операцій. Може допускати 
незначні похибки у розрахунках, огріхи у 
виборі необхідного субрахунку, 
порядковості обліку операцій, допускає 
незначні похибки у розрахунку впливу 
факторів на результуючу величину 

74-81, С, добре Студент оволодів програмним матеріалом, дає відповіді 
на основні питання щодо теорії економічного аналізу та 
організаційних засад здійснення аудиту, однак допускає 
помилки у формулюваннях, недостатньо розуміє 
особливості обліку певних операцій та проведення 
аналітичних розрахунків 

Студент самостійно розв’язує ситуаійні 
задачі, аналізує правильність обліку різних 
господарських операцій . Може допускати 
помилки розрахунках, у виборі необхідного 
субрахунку, порядковості обліку операцій 

64-73, D, 
задовільно 

Студент частково оволодів теоретичним матеріалом 
курсу, може частково  пояснити 
поняття/звязки/функції/особливості аудиту та 
економічного аналізу з допомогою викладача 

Студент може розвязати тільки окремі 
складові задач, плутає проведення, але в 
цілому розуміє порядок обліку 
господарських операцій та основні підходи 
до аналізу діяльності підприємства 

60-63,E, 
задовільно 

Студент частково оволодів базовими поняттями і 
зв’язками, може пояснити сутність аудиту, необхідність і 
порядок його організації, загальні категорії економічного 
аналізу 

Студент частково розуміє практичну 
сторону аудиту, може відобразити окремі 
господарські операції та провести окремі 
розрахунки, однак не може без допомоги 
викладача розвязати ситуаційну задачу чи 
провести факторний аналіз 

35-59, FX, 
незадовільно 

Здобуті фрагментарні знання теорії аудиту та 
економічного аналізу, які недостатні для всеохопного 
засвоєння дисципліни 

Студент не може розв’язати задачу 

0-34, F, 
незадовільно 

Студент не засвоїв теоретичного матеріалу Студент не може розв’язати задачу 



6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ „ОСНОВИ АУДИТУ ТА 
ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ” 

(РОЗГОРНУТА ПРОГРАМА КУРСУ): 
 

6.1. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Змістовий модуль 1: ОСНОВИ АУДИТУ 

Тема 1. Суть та предмет, метод і об'єкти аудиту 
Аудит як незалежна перевірка фінансової звітності. Ознаки аудиту. Аудиторська діяльність 
як підприємницька діяльність. Етапи виникнення аудиту. Зародження та розвиток аудиту в 
Україні. Відмінність аудиту від ревізії фінансово-господарської діяльності: об’єкти, 
інформаційна база, методика. Особливості зовнішнього та внутрішнього аудиту. 
Тема 2. Організація зовнішнього аудиту 
Організація управління аудитом в Україні. Функції та повноваження Аудиторської палати України. 
Підготовка і сертифікація аудиторів. Національні нормативи аудиту. Порядок створення 
аудиторських фірм та їх реєстр. Професійна етика аудиторів, їх права та обов'язки. Кодекс етики 
професійних бухгалтерів. Організація праці аудиторів. Планування аудиту. 
Тема 3. Методи аудиту і критерії оцінки аудитором фінансової звітності 
Етапи проведення аудиту. Критерії та методи оцінки фінансової звітності аудитором. Загальнонаукові, 
органолептичні та розрахунково-аналітичні методи в аудиті. Аудит стану обліку. Характеристика 
методів аудиторського контролю. Методичні прийоми аудиту. Процедури аудиту. Аудит облікових оцінок. 
Аудит споріднених сторін. Події, які мають суттєвий вплив і відбуваються після дати складання фінансової 
звітності. Вибірка в аудиті. 
Тема 4. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього контролю 
Суть аудиторського ризику та його основних складових. Методика визначення величини аудиторського 
ризику. Властивий ризик, ризик контролю, ризик невиявлення помилок і викривлень у мультиплікативній 
моделі прийнятного аудиторського ризику. Суттєвість та її взаємозв'язок з аудиторською перевіркою. 
Об'єкти організації внутрішнього контролю и аудиту. Суть організації внутрішнього аудиту і 
контролю на підприємствах. Суть організації внутрішнього аудиту. 
Тема 5. Помилки і шахрайства, виявлення їх в обліку під час аудиторської перевірки 
Види, поняття та причини виникнення помилок. Відмінність помилки від шахрайства. Поняття та шляхи 
здійснення обману. Наслідки помилок та обману. Способи виявлення помилок та обману. Оцінка 
матеріальності. Дії аудитора під час виявлення шахрайства та помилок. Відповідальність аудитора та 
керівництва підприємства в разі виявлення фактів шахрайства. 
Тема 6. Аудиторські докази та документальне оформлення аудиту 
Поняття аудиторських доказів (свідчень). Джерела отримання аудиторських доказів. Вимоги до 
аудиторських доказів. Види аудиторських доказів і процедури їх отримання. 
Загальне поняття та мета складання робочих документів аудитора. Вимоги до робочих документів 
аудитора., їх структура та склад. Поняття та склад аудиторського звіту. Структура аудиторського 
звіту. Аудиторський висновок. Види аудиторських висновків. Модифіковані аудиторські висновки. 
Тема 7. Методика і організація аудиту активів і пасивів підприємства 
Необхідність та сутність аудиту активів та пасивів. Аудит основних засобів і нематеріальних 
активів. Аудит запасів. Аудит грошових коштів. Аудит каси та касових операцій. Перевірка 
дотримання касової дисципліни на підприємстві. Аудит дебіторської заборгованості. Аудит 
кредиторської заборгованості. Джерела інформації при проведенні аудиту активів і пасивів. 
Тема 8. Особливості аудиту зовнішньоекономічних операцій. 
Основні етапи за завдання аудиту ЗЕД. Аудит законності й обґрунтованості здійснення підприєм- 
ством зовнішньоекономічної діяльності, аудит її організації та умов виконання. аудит 
відображення в бухгалтерському обліку, податковій та фінансовій звітності операцій 
зовнішньоекономічної діяльності. Аудит податкових зобов’язань за зовнішньоекономічними 



операціями. Аудит валютних операцій та курсових різниць. Аудит окремих операцій ЗЕД: експорт, 
імпорт, бартер, іноземні інвестиції, розрахунки за відрядженнями за кордон. Джерела інформації при 
проведенні аудиту ЗЕД. 

Змістовий модуль 2: ОСНОВИ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ 

Тема 1. Теоретичні основи економічного аналізу 
Сутність економічного аналізу, предмет і завдання. Принципи економічного аналізу. Основні 
категорії економічного аналізу: фактори, причини, резерви. Види економічного аналізу. 
Перспективний та ретроспективний аналіз. Техніко-економічний, соціально-економічний, 
фінансово-економічний, функціонально-вартісний, маркетинговий аналіз. Зв'язок економічного 
аналізу з іншими науками і дисциплінами. 
Тема 2. Метод, методичні прийоми та інформаційна база ЕА 
Метод та етапи економічного аналізу. Інформаційна база економічного аналізу. Облікові та 

необлікові джерела економічного аналізу. Класифікація методів економічного аналізу. 
Застосування загальнонаукових, математичних, евристичних методів та прийомів в 

економічному аналізі. Порівняння. Балансовий метод. Елімінування: метод ланцюгових 
підстановок, методи абсолютних та відносних різниць. 

 
Тема 3. Аналіз виробництва і реалізації продукції, робіт та послуг 
Завдання і джерела аналізу виробництва продукції. Аналіз динаміки обсягів виробництва. 
Абсолютні та відносні показники динаміки. Середні показники темпу росту та приросту. Аналіз 
асортименту та структури виробництва. Коефіцієнт асортиментності. Коефіцієнт 
номенклатурності. Аналіз якості продукції. Загальні та індивідуальні показники якості. 
Коефіцієнт середньої сортності. Аналіз ритмічності та рівномірності виробництва. Аналіз 
резервів збільшення обсягу виробництва. 

 
Тема 4. Аналіз використання трудових ресурсів і витрат на оплату праці 
Завдання та джерела аналізу використання трудових ресурсів. Аналіз стану трудових ресурсів 
підприємства. Аналіз забезпеченості підприємства виробничим та адміністративним 
персоналом. Показники руху робочої сили. Вплив забезпеченості підприємства трудовими 
ресурсами на показники виробництва продукції. Аналіз використання фонду робочого часу. 
Можливі причини втрат робочого часу. Аналіз ефективності використання трудових ресурсів. 
Продуктивність праці. Трудомісткість. 

 
Тема 5. Аналіз використання основних засобів підприємства 
Завдання, напрямки та джерела аналізу. Сутність та структура основних засобів (ОЗ). 
Активна та пасивна частини ОЗ. Аналіз забезпеченості підприємства ОЗ. Показники 
забезпеченості підприємства ОЗ. Аналіз руху ОЗ. Аналіз використання ОЗ та устаткування. 
Коефіцієнти інтенсивного, екстенсивного та інтегрального використання ОЗ. 

 
Тема 6. Аналіз матеріальних ресурсів та ефективності їх використання 
Матеріально-технічне постачання: завдання і напрямки аналізу. Аналіз забезпеченості 
підприємства матеріальними ресурсами. Управління матеріальними запасами. Оптимізація 
поточних запасів сировини та матеріалів. EOQ, ABC, XYZ аналіз формування складських запасів. 
Ритмічність постачання сировини і матеріалів. Аналіз використання матеріальних ресурсів. 

 
Тема 7. Аналіз собівартості, витрат на виробництво та реалізацію продукції 
Зміст, завдання і напрямки аналізу собівартості продукції. Джерела інформації для аналізу 
собівартості. Оцінка виконання плану з собівартості. Планова, нормативна та фактична 
собівартість. Елементи витрат на виробництво продукції. Аналіз витрат за статтями 
калькуляції. Прямі та непрямі витрати. Явні та неявні втрати. 



Тема 8. Аналіз фінансових результатів і фінансового стану підприємства 
Завдання аналізу фінансових результатів. Аналіз складу і динаміки прибутку підприємства. 
Аналіз показників рентабельності підприємства. Задачі аналізу фінансового стану 
підприємства та його фінансової стійкості. Загальна оцінка балансу підприємства. 
Горизонтальний та вертикальний аналіз балансу. Фінансова стійкість підприємства. Фінансові 
коефіцієнти. 

 
 

6.2. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
«ОСНОВИ АУДИТУ І ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ» 

 
 
 

Назви змістових модулів і тем 
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МОДУЛЬ 1: ОСНОВИ АУДИТУ 

 
Тема 1.Суть та предмет, метод і об'єкти аудиту 

      6 1    5 

Тема 2.Організація зовнішнього аудиту       6 1    5 

Тема 3.Методи аудиту і критерії оцінки аудитором 
фінансової звітності. Вибіркове дослідження в аудиті. 

      5 1    4 

Тема 4.Аудиторський ризик і оцінювання системи 
внутрішнього контролю 

      5 1    4 

Тема 5.Помилки і шахрайства, виявлення їх в 
обліку під час аудиторської перевірки 

      6  1   5 

Тема 6.Аудиторські докази та документальне 
оформлення аудиту 

      6  1   5 

Тема 7.Аудит активів і пасивів       6     6 

Тема 8. Особливості аудиту 
зовнішньоекономічної діяльності 

      6     6 

Модульна контрольна робота 1            - 

Всього годин за 1 модулем       46 4 2 - - 40 

МОДУЛЬ 2 : ОСНОВИ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ 

Тема 1. Теоретичні основи економічного аналізу       6 1    5 

Тема 2. Метод, методичні прийоми та 
інформаційна база економічного аналізу 

      6 1    5 

Тема 3. Аналіз виробництва і реалізації 
продукції, робіт та послуг 

      6 1    5 

Тема 4. Аналіз використання трудових ресурсів і 
витрат на оплату праці 

      6 1    5 

Тема 5. Аналіз використання основних засобів 
підприємства 

      5  1   4 

Тема 6. Аналіз матеріальних ресурсів та 
ефективності їх використання 

      5  1   4 

Тема 7. Аналіз витрат на виробництво, 
собівартості та реалізації продукції 

      5     5 

Тема 8. Аналіз фінансових результатів і 
фінансового стану підприємства 

      5     5 



Модульна контрольна робота            - 

Всього годин за 2 модулем       44 4 2 - - 38 

РАЗОМ       90 8 4   78 
 
 
 

6.3 ТЕМАТИКА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 
 

Метою проведення практичних занять є засвоєння студентами програмного матеріалу, 
закріплення теоретичних знань, набуття практичних навичок аналізу економічних процесів. 
Практичні заняття проводяться в академічних групах шляхом усного опитування, тестування, 
розв’язування ситуаційних задач. 

 
№ Назва теми Кількіс 

ть 
годин 

1 Тема 5.Помилки і шахрайства, виявлення їх в обліку під час аудиторської 
перевірки 

1 

2 Тема 6.Аудиторські докази та документальне оформлення аудиту 1 
3 Тема 5. Аналіз використання основних засобів підприємства 1 
4 Тема 6. Аналіз матеріальних ресурсів та ефективності їх використання 1 

 Разом 4 
 
 

6.4.САМОСТІЙНА РОБОТА 
 

Назва теми Кількіс 
ть 

годин 
Модуль 1 – Аудит  

Тема 1.Нормативно-правова база аудиту в Україні в умовах переходу на 
міжнародні стандарти звітності 

5 

Тема 2.Суспільна роль аудитора 5 

Тема 3.Досвід провідних аудиторських ТНК у застосуванні методів аудиту 4 

Тема 4.Ризик-орієнтований аудит і вибіркове дослідження 4 

Тема 5.Способи уникнення типових помилок в обліку і шляхи їх виявлення 5 

Тема 6.Аудиторські докази в умовах цифровізації 5 

Тема 7.Аудит окремих видів господарських засобів та джерел їх утворення 6 

Тема 8 Типові помилки на найпоширеніші види шахрайства у ЗЕД 6 

Разом за 1 модулем 40 

Модуль 2- Економічний аналіз  

Тема 1. Економічний аналіз як основа ефективної роботи підприємства 5 

Тема 2. Сучасні методи економічного аналізу. Автоматизація економічного 
аналізу 

5 

Тема 3. Аналіз ефективності збуту продукції, робіт та послуг 5 



Тема 4. Евристичні методи економічного аналізу 5 

Тема 5. Аналіз використання основних засобів підприємства 4 

Тема 6. Аналіз матеріальних ресурсів та ефективності їх використання 4 

Тема 7. Аналіз витрат на виробництво, собівартості та реалізації продукції 5 

Тема 8. Аналіз рентабельності підприємства 5 

Разом за 2 модулем 38 

РАЗОМ 78 
 
 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 
ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

 
Технічні засоби навчання – проектор, ноутбук. 
Програмне забезпечення – Moodle (сайт електронного навчання). 

 
 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 
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: Видавництво Ліра-К, 2019.324 с. 
2. Бурлан С. А. Організація і методика аудиту : навч. посіб. / С. А. Бурлан, Н. О. 
Руденко. Миколаїв : Вид-во ЧНУ ім. Петра Могили, 2017. 184 с. 
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Видавництво, 2015. 306 с. 
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2015. 310 с. 
5. Колісник Г.М., Слюсаренко В.Є.Аудит: навчальний посібник. Ужгород: ДВНЗ 
«УжНУ», 2015. 296 с. 
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«Персонал», 2018. 452 с. 
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